

Следственные органы обращаются к СМИ и общественности с просьбой оказать содействие в розыске жительницы Абакана



ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия обращается к средствам массовой информации и жителям Республики Хакасия с просьбой оказания содействия в установлении местонахождения жительницы города Абакан.

В производстве следственного отдела по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения Юнда Александры Алексеевны, 26.04.1984 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что 03 октября 2020 года женщина ушла из дома №66 по улице Садовая д/о «Ташебинские дачи» города Абакан. До настоящего времени ее местонахождение остается неизвестным.

Приметы: на вид 35-37 лет, европейский тип лица, рост 160-165 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые ниже плеч, глаза карие.

Особые приметы: возле левого уха бородавка, шрам от аппендицита, на правой ноге, на внешней стороне стопы шрам.

Была одета: Куртка белого цвета, джинсы черного цвета, туфли черного цвета со шнурками на широком каблуке.

Всем, кто обладает какой-либо информацией о возможном местонахождении разыскиваемого просьба сообщить в ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по тел. 8-913-050-00-55 или 02.

29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1552385>